
V našem okolí se koná mnoho masopust-
ních průvodů, mnohde i v době, kdy už
tradice veselí nedovoluje, no ale hlavní je, že
se lidé sejdou a baví se. U nás proběhlo vše
tak, jak tradice velí – tedy na Masopustní
úterý, konkrétně 13. února. Bývaly doby, kdy
v půlce února mrzlo a všude byl sníh.
Letošní masopust nás ale doprovázelo
sluníčko až do setmění. 
V ten den odpoledne se před úřadem sešla
opravdu velká a skvělá parta lidí v maskách –
od dětí předškolního věku, přes ty větší až po
ty nejstarší. Za doprovodu skvělé kapely se
průvod vydal na svou procházku vesnicí.
A tady nastává čas pro druhou skupinu těch,
kteří se do masopustního průvodu zapojují –

tedy pro ty, kteří se nenavlíknou do masek,
ale nachystají doma výborné občerstvení,
napečou koblížky, namažou jednohubky
a připraví talířky plné dobrot a skleničky
dobrého pití. Letos se o ty, kteří v maskách

Úvodník
Dobrá rada nad zlato. Znáte to. Ale ruku
na srdce. Chceme opravdu radu nebo spíš
utvrzení od někoho jiného, že to, co si mys-
líme, je správně? To zklamání v očích těch,
kteří si pro takové utvrzení přicházejí,
vídávám často. Jenže já to mám nastavené
tak, že lhát, ani z milosti, mi nejde. A
nemyslete si, stává se to i mně – jdu s
vyplněným formulářem na úřad s tím, že
chci doplnit maličkost, se kterou si nevím
rady a dozvím se, že jsem zvolila formulář
špatný nebo že mi chybí další tři přílohy a
sehnat je mi nezabere pouze týden. V
horším případě zjistím, že postup z loňska
už není aktuální. To, co jsem několik let
dělala běžně, doznalo změn. A víte, koho já
z toho viním? Home office neboli práci z
domova. Mnoho úředníků se v době proti-
covidových opatřeních obávalo, že si jejich
nepřítomnost v práci vysvětlí jejich nařízení
tak, že nejsou potřební a vymysleli aspoň
nový formulář nebo nové metodiky na
záležitosti, které metodiky nepotřebují. Píšu
to s nadsázkou a nechci házet všechny do
jednoho pytle, ale něco na tom fakt bude.
Jedno ale vím jistě – je opravdu snadné
udělat si z toho, kdo vám (pro vás) nepří-
jemnou zprávu sděluje, hromosvod pro své
emoce a vylít si na něm vztek. A kam tímto
sáhodlouhým úvodníkovým moudrem
směřuju? K přání, abyste se třeba na chvilku
zarazili před tím, než si z někoho ten hro-
mosvod uděláte a zamysleli se nad tím, jestli
vám ten dotyčný opravdu nedává dobrou
radu.  Krásné prožití Velikonočních svátků
přeju. Dívkám a ženám symbolické pom-
lazení, chlapcům bohatou nadílku a
chlapům nebolavé povelikonoční ráno.

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee
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Počasí jako stvořené nikoli pro jarní prázdniny
strávené venku ve sněhu, ale uvnitř, a ještě líp
v masce, se pravděpodobně postaralo o to, že
se v neděli 11. února odpoledne zaplnil sál

Hospody U Lípy spoustou dětí a jejich rodičů.
Děti v maskách jsou na maškarním bálu
samozřejmostí, letos se nenechali zahanbit ani
jejich rodiče. Děti tancovaly, soutěžily, zpívaly
a řádily tak, jak se sluší a patří, k tomu ještě
fandily dospělým při oblíbené židličkové
soutěži, kterou letos vyhrála jedna z přítom-
ných babiček. Paní Blažková dokázala, že věk
není překážkou a když se chce, nemusí se dět-
skou akci užít jen děti. 
Jako odměna byla rozdána spousta drobných
dárků a sladkostí, odměnou pro nás, jako pro
pořadatele, byla pak radost dětí. 

MMSSMM

Občanům obce jsou nově k dispozici dva
kontejnery na uložení textilu. Sesbírané tex-
tilie budou částečně použity pro human-
itární účely a částečně na přepracování na
technické textilie určené k dalšímu použití.
Kontejnery budou při prvním vývozu po-
lepeny informačními cedulemi, ale už nyní
je možné použitý textil ukládat právě na
toto místo.                                              rreedd

Velichov patří každoročně mezi obce s nej-
vyšším počtem zapojených dobrovolníků.
Letos se sejdeme k čištění Ohře a jejího
okolí v sobotu 6. dubna v 9:30 hodin
dopoledne, a kde jinde než v parčíku na
pravém břehu pod OÚ.
V Hospodě U Lípy pak bude nachystána
polévka pro všechny dobrovolníky, triko,
rukavice a pytle pro sběr odpadků jsou také
samozřejmostí.                                        rreedd
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Dětský maškarní bál

Kontejnery
na textil

V sobotu 16. března se od 20:00 hod.

koná v Hospodě U Lípy Hasičský ples.

K tanci hraje JPŠ Band a vstupné je

250 Kč. Vstupenky si rezervujte na tel.

777 297 921.

Hasičský ples



Tak nejdříve Včelařský bál, po něm Otu-
žilecký bál, pak následně rozloučení s Jardou
Lukšů a další den Country voloviny. Na to
přichází dětský maškarní a aby toho nebylo
málo, tak hned v úterý se konal masopustní
průvod (bakus) a už je tady sobota pro

XV. Námořnický bál. Postarat se o zdárný
průběh bálu není jednoduché, a tak pořa-
datelům zbývají tři dny na výzdobu sálu a vše-
ho okolo konání bálu.
Je potřeba vyzdvihnout band Pepy Škulavíka,
který se zhostil svého vystoupení snad na jed-
ničku, ať výběrem repertoáru nebo i samot-

nou hudební produkcí. Ptám se po ukončení
bálu na odezvu, ale tentokrát jsem nezazna-
menal žádné výtky – a že těch pozorovatelů je
někdy až zbytečně moc. Jediným šrámem je
malá potyčka ke konci zábavy, a tak si nemo-
hu nevzpomenout na slova pana Satinského

z filmu Vesničko má středisková: „Čo by to
bolo za krčmu, keby sa v nej chlapi nepobili“.
Vše se vyřešilo a lidé se v poklidu rozešli do
svých domovů.
A nám nezbývá než se připravovat na další.
Děkuji lidem za účast.

JJBB
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Evidence
obyvatel

Kino v Kyselce 
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KKiinnoo  pprrooššlloo  rroozzssááhhlloouu  rreekkoonnssttrruukkccíí  aa  bbyylloo
ssllaavvnnoossttnněě  ootteevvřřeennoo  1144..  kkvvěěttnnaa  22002222..  NNoovvěě  ssii
mmůůžžeettee  zzaakkoouuppiitt  pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm  rreezzeerrvvaaččnnííhhoo  ssyyss --
ttéémmuu  zz wweebboovvýýcchh  ssttrráánneekk  wwwwww..oobbeecckkyysseellkkaa..cczz

17. 3. 17:00 Sladký život

19:30 Neviditelné zlo

24. 3. 17:00 Ella a černý jaguár

19:30 Neposkvrněná

31. 3. 17:00 Domácí příšerky

19:30 Godzilla x Kong: Nové impérium

Námořnický bál

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk 3311..  11..  22002244::  cceellkkeemm
550099,,  zz ttoohhoo  225588  mmuužžůů  aa  225511  žžeenn..

VV  oobbccii  jjee  kk  ttrrvvaalléémmuu  ppoobbyyttuu  hhllááššeennoo  1166  cciizziinnccůů,,  kktteeřříí
nneejjssoouu  ddoo  cceellkkoovvééhhoo  ppooččttuu  zzaappooččííttáánnii..  

PPoo  ddeellššíí  ddoobběě  ppřřiinnááššíímmee  nněěccoo  mmáálloo  zzee  jjmmeennnnéé  ssttaattiiss--
ttiikkyy..  VVee  VVeelliicchhoovvěě  ssii  PPeettrr  ss JJiiřříímm  ppooddáávvaajjíí  rruukkuu,,  oobběě
ttaattoo  jjmméénnaa  jjssoouu  uu  nnááss  zzaassttoouuppeennaa  2200xx,,  nnáásslleedduujjee  jjee
JJaann,,  kktteerrééhhoo  ssii  ppřřeedd  ssvvýýmm  ppřřííjjmmeenníímm  ppííššee  1122  oobbččaannůů..
MMeezzii  žžeennsskkýýmmii  jjmméénnyy  jjee  nneejjččaassttěějjii  zzaassttoouuppeennoo  jjmméénnoo
EEvvaa..  EEvviiččeekk  mmáámmee  1144,,  vv ttěěssnnéémm  zzáávvěěssuu  jjee  MMaarriiee,,  ttaa
jjee  zzaassttoouuppeennaa  1133xx..  BBrroonnzzoovvoouu  ppřřííččkkuu  oobbssaaddiillaa  ss ddeessee--
ttii  zzaassttoouuppeenníímmii  KKaatteeřřiinnaa..
NNeejjssttaarrššíí  vveelliicchhoovvsskkéé  žžeenněě  jjee  9900  lleett,,  nneessttaarrššíímmuu  mmuužžii
jjee  8899  lleett..  PPoozzoorrnníí  ččtteennáářřii  VVeelliicchhoovvsskkýýcchh  nnoovviinn  jjiissttěě  vvíí,,
oo  kkoomm  ppííššuu..                                                                                                          MMSSMM



Tento měsíc se akce ve školce točily samozře-
jmě kolem masopustu a jeho významu,
pravidelné výjezdy byly tentokrát za kulturou
a vzděláním. Konkrétně do Krajské knihovny
v Karlových Varech. Prostředí tamního od-
dělení pro děti láká k pohodlnému pro-
hlížení knížek v pohodlí velkých válecích
pytlů. A tomu se jen těžko odolává. Na konci
měsíce pak ještě děti vyrazily do divadla,
konkrétně na pohádku o Vodníku Pačískovi. 
Děti se účastnily i masopustního průvodu
obcí, tomu ale předcházelo masopustní řá-

dění ve školce. K obědu nemohly chybět
tolik oblíbené koblížky.                             rreedd

Únor ve školce

Mobilní svoz nebezpečného a velkoobje-
mového odpadu proběhne v sobotu 13. dub-
na. Tuto informaci dáváme s více jak
měsíčním předstihem, abyste stihli nachystat
a připravit odpad určený k odvezení včas.
Jak už jste zvyklí, budou automobily, do
jejichž kontejnerů je možné odpad uložit,
stát od 9 do 9:30 hod. na zastávce Za vodou,
od půl desáté do 10:15 ve dvoře u hasičské
zbrojnice a pak do 11 hodin na parkovišti
u velkého panelového domu. V tuto dobu
bude otevřena i šatlava, kam můžete odložit

nefunkční a vyřazené elektrospotřebiče.
Prosím využijte této možnosti, jak se rychle
zbavit odpadu. Akce probíhá vždy v sobotu
dopoledne, kdy může být většina obyvatel
doma. Když pak přistavíme kontejnery po
obci, dojde k jejich zaplnění během prvních
dnů a vy tak zbytečně čekáte na další příleži-
tost. Při mobilním svozu bude určitě od-
vezeno vše, co bude potřeba, aniž by odpady
z přeplněných kontejnerů hyzdily veřejné
prostranství.                                             

rreedd

prošli skoro celou vesnici, postarali opravdu
královsky. Nejen já jsem měla velkou radost
z toho, že kapelu doprovodil docela vysoký
počet masek až na Vinohrady – většinou
masky postupně odpadají ve dvoře. Dřív to
bylo už na návsi, ale od té doby, co domác-
nosti podél Petrovského potoka nenechávají
nic náhodě a občerstvení mají opravdu
pestré, vydrží masek vždycky víc.
Děkuji všem, kteří se do velichovského maso-
pustního průvodu zapojili a budu se těšit
opět za rok, kdy nám masopustní úterý
vychází na začátek března.                      MMSSMM
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Mobilní svoz odpadů

pokračování ze str. 1


